11Iro

HAms: Cnasa
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 05.01.2009 19:42:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 05.01.2009 19:56:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/165493/answer/165494




3ppaBcTByuTe, Cnasa!

YToyHUTE, 0 KAKUX UMEHHO Npo6aeMax MOYeUCITyCKaHUs uieT peub? YacToe MOUenuCnyCKaHue,
3aTpyoHEHHOe MOYencnycKaHue, cnabasi CTpys MOYH U T. I1.?

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o510BUeHKO.



